
ATA DA 26ª (VIGÉSIMA SEXTA) SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA 14ª (DÉCIMA QUARTA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MACEDÔNIA, ESTADO DE SÃO PAULO. 

 

Aos 30 (trinta) dias do mês de novembro de 2022 (dois mil e vinte e dois), precisamente 

às 19:32 (dezenove horas e trinta e dois minutos), no prédio próprio da Câmara Municipal 

de Macedônia, Estado de São Paulo, o Presidente da Mesa, Sr. Paulo Ricardo Alevi 

Martinelli, determinou a mim Valdemir Pontes Ferreira Junior, 1º Secretário da Mesa, que 

procedesse a chamada para verificação de presença dos Senhores Vereadores que são: 

Edvaldo Fechio, Jesus dos Santos Rodrigues, Laurenir de Fátima Garavelo de Araújo, 

Neide Oliveira Guimarães Saves, Paulo Ricardo Alevi Martinelli, Queli Cristina da Silva, 

Rodrigo Marcomini dos Reis, Valdemir Pontes Ferreira Júnior e Wilson Francisco de 

Souza, o que foi feito, vindo o Sr. Presidente declarar que dada a presença de 09 (nove) 

Vereadores que integram a mesma, sob a proteção de Deus declarou aberta a Sessão após 

verificar a assinatura de presença dos mesmos no livro próprio. Inicialmente o Senhor 

Presidente disse aos Srs. Vereadores que de acordo com o que determina o artigo 21 de Lei 

Orgânica do Município de Macedônia a eleição para a renovação da Mesa realizar-se-á até 

o último dia da Sessão Legislativa que se finda, em Sessão previamente convocada para 

esse fim, considerando-se empossados os eleitos no primeiro dia da Sessão Legislativa 

seguinte. Disse ainda aos Srs. Vereadores que a votação seria secreta, conforme determina 

o parágrafo 1º do artigo 19 da Lei Orgânica do Município e artigo 11 do Regimento Interno 

que diz que a Eleição da Mesa far-se-á com todos os cargos em conjunto, por maioria 

simples de votos, estando presentes pelo menos a maioria absoluta dos membros da 

Câmara. Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente da Mesa, Sr. Paulo Ricardo Alevi 

Martinelli, pediu para o 1º Secretário, Sr. Valdemir Pontes Ferreira Júnior que fizesse a 

chamada para a votação da Chapa Única, acordada em reunião realizada no dia 28 de 

novembro de 2022, onde a votação seria por ordem alfabética e por escrutínio secreto. Feito 

isso e terminada a votação, o Sr. Presidente convidou um representante de cada partido 

para acompanhar a apuração dos votos, onde os Vereadores que fossem favoráveis à Chapa 

Única que assinalassem “sim” e quem não fossem favoráveis à Chapa Única que 

assinalassem “não”. Terminada a contagem dos votos, verificou-se que a Chapa Única 

obteve 09 (nove) votos favoráveis, ficando assim constituída a nova Mesa Diretora para o 

Biênio 2023/2024: Presidente: Rodrigo Marcomini dos Reis – Vice-Presidente: Valdemir 

Pontes Ferreira Júnior – 1º Secretário: Paulo Ricardo Alevi Martinelli e 2º Secretário: 

Wilson Francisco de Souza. Prosseguindo disse o Sr. Presidente que a Nova Mesa Diretora 

considera-se empossada automaticamente no dia 1º de janeiro de 2023. Na sequência 

franqueou a palavra a quem dela quisesse fazer uso, desde que fosse assunto relacionado a 

presente sessão para a renovação da Mesa, onde fizeram uso da palavra os Srs. Vereadores: 

Paulo Ricardo Alevi Martinelli, Rodrigo Marcomini dos Reis e Valdemir Pontes Ferreira 

Junior, onde todos agradeceram os demais Vereadores pela boa convivência dentro desta 

Casa de Leis e também aos Srs.(as) funcionários(as), que nunca mediram esforços para 



atender os Srs. Vereadores e munícipes desta cidade. Não havendo mais nada a tratar, o 

Senhor Presidente declarou a Sessão encerrada precisamente às 19:50 (dezenove horas e 

cinquenta minutos). A presente vai assinada por mim 

______________________(Valdemir Pontes Ferreira Júnior) – 1º Secretário da Mesa e 

pelo Senhor Presidente.  Câmara Municipal de Macedônia, 30 de novembro de 2022. 

 

________________________________ 

Paulo Ricardo Alevi Martinelli 

Presidente  

 

_______________________________ 

Valdemir Pontes Ferreira Júnior 

                                                               1º Secretário 


